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11 16 4 [124] subtrahieren - Merkzahl, dreistellig, bis 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
10/0|6 8|83 5/01/9 9139
-1712|11 -16|6|1 - 8|1 - 2|7
-11/8|1 -1210]2 -13|1|7 -1710]0
F Merkzahl F Merkzahl - F Merkzahl F Merkzahl
9199 7109 9719 7/0/0
-12|7|7 -1319(3 -13171(9 -11(0(5
-1711|2 -1311(6 -16/0(0 -15(3|5
F Merkzahl F Merkzahl - F Merkzahl F Merkzahl
1/0/9|2 10|07 890 8/01/9
-1513]1 -1513|5 -1218|4 -15(7|6
-151411 -1417|2 -1410|3 -12131(2
F Merkzahl F Merkzahl - F Merkzahl F Merkzahl
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11 16 4 [124] subtrahieren - Merkzahl, dreistellig, bis 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
1/0/0|6 883 5/0]9 9/13|9
-1712|1 -16(6|1 - 8|1 217
-11(8|1 -12]0|2 -13(1|7 7(0]0
-1 110 Merkzahl 0] 0 Merkzahl 1|0 Merkzahl 0|0 Merkzahl
10H ZH 11H 215
9199 7109 91719 7/0(0
-2 7|7 -13191]3 -13(71]9 1105
-1 7112 -13]1]6 -16/01]0 5/3|5
-1 0]0 Merkzahl 1[0 Merkzahl 0|0 Merkzahl 1(1 Merkzahl
110 0 o 610
110|192 1/0/0]|7 890 8109
-15(3|1 -15]3|5 -12/8|4 S5|7|6
-1514]1 -141(7|2 -1410/|3 2132
-1 0]0 Merkzahl 1[0 Merkzahl 0] 1 Merkzahl 1[0 Merkzahl
210 0 2103 n
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